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FISICA

01. T

mg
Fe =mg-tg37°
9x10% x g2

(3Ox10_2)

q=0,15 uC

RESPUESTA: 0,15uC

02.

E1sena =Ej cosa

12Q 4Q

K—=sena =K—cosa
412 12

tga=%:a=53°

RESPUESTA: 53°

~0.3x10" 3 x10x 2
2 4

@

E;

F
03. W =-d(Vg - Va)

_50x10-3]9x10%x-6x10"%  9x10%x-6x10"°
30 20

=457

RESPUESTA: 45J

@

04. Inicialmente: Q;=24puC
Q2 =12uC

Luego: g;+ g =12uC

En paralelo: 4_%
4 2

= q1:8uC
02 =4uC

v=38rC_
4uC

2V

RESPUESTA: 2V

O

05. I. F:J=nqvy
. F
. v
V. F

RESPUESTA: una

&)
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R =pk _pL

06. I. F: R|—pS R” 25

. F: || < |||

"n. F: J| = J||

RESPUESTA: FFF
07.

r
A, W B

r m
W

w_{P Q M
W — W

o
13

RESPUESTA: 70

QUIMICA
08.

. (F)El HCN es un &cido segun
Arrhenius, sin embargo no existe
alguna base de Arrhenius en la lista.

Il. (V) El CH3NH3"™ es un &cido de B-L.

lll. (F) La constante de ionizacién basica

es:
[CH3 NH3+J[OH+J
Kb =

[CH3NH2]

RESPUESTA: Solo I

09.

l. (V) El NH; al formar el NH,C¢ aporta
dos electrones para formar el cation
amonio NH," por lo tanto es una
base de Lewis.

II. (F) La definicion de Arrhenius aplica

solo a sistemas acuosos.
[ll. (F) El acido en la reaccion es el HCr.

NH3(g) + HC((g) —)NH4C€(S)

base acido aducto

<

RESPUESTA: Solo |

10.
CO(g) + HZO(g) —>C02(g) + HZ(g) +11,2 kJ

En una reaccion exotérmica el
enfriamiento del sistema desplaza el
equilibrio hacia los productos, es decir
favorece el rendimiento.

RESPUESTA:enfriamiento del sistema

&
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11. Los datos de las constantes de equilibrio
a diferentes temperaturas muestran que
la reaccion 2NO+0, = 2NO, es

endotérmica, mientras que el caso
inverso (disociacion) es exotérmica, es
decir:

2NO(g) +02(g) +calor = 2N02(g)

Reaccion endotérmica

2N02(g) = ZNO(g) + OZ(g) + calor

Reaccion exotérmica

l. (V) La disociacion es exotérmica

lll. (F) solo un cambio de temperatura
modifica la  constante  de

equilibrio.

RESPUESTA: VFF

12.
2NO(g) + OZ(g) = 2N02(g)
inicio. 4 atm 2 atm -
Rx : 3,2atm 16atm 3,2atm
Equilibrio: 0,8 atm 0,4 atm 3,2 atm
2
(PNOZ) (3.2)°
Luego KID = > = >
(PNO) X P02 (0,8) X O, 4
k, —kc(RT) ™t
p= c(RT)

ke =kp (RT)=40(0,082x600)

ke =1968

RESPUESTA: 40 ; 1968

>

13.

14.

Disolucion A:

[CaCly] = 55/111_ 0,099 mol/L

Disolucion B:

203
CaCl,]=
[CaCiy] 100

=0,6 mol/L

Mezclando Ay B:

~100x0,099 +50x0,6

mol
CaCl,]=
[Cacts] 100 + 50

=0,266 —
L

Finalmente:
2+ -
CaCEZ(aC) — Ca + 2C/¢

0,266 M 0,266M 2x0,266M

v

[Cf]=0,532M

&

RESPUESTA: 0,53 M

Inicialmente la molaridad sera:
38

My =192 _ 0 0989 mol/L
2

Al tomar 100mL la molaridad es la

misma, luego

n=M-V=O,09899Lg><0,1)Z

n=0,00989 ~9,9x10 3 mol

RESPUESTA: 9,9x10~3 mol @
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15. 2014x1;2014x 2;2014x3; -+ 2014 x 2014
2014xN : 1<N<2014---(1)

[0}
Si 2014xN=13+6

(0] (0] (0]
(13-D)N=13-7=N=13+7
N=13K +7

1<13k+7<2014

— 0,4 <k<154,3
k=0; 1L 2---;154
155 ndmeros

Suma de cifras 11
16. 100 < 13k <1000 ; k # 10
k=8;9,10;---;76
S=(8><13+9><13+---+76><13)—
(10x13+---+70x13)
S =37674-3640 = 34034

En(1):

RESPUESTA: 11

RESPUESTA: 4

>

—_— (0] - -
17. 777%° =13+ xy ; abc = 3k ;"k"impar
0 abe o —
bc
(13+ 10) =13+10%%...(1)
En (1)
o K O o) o) o)
13+(103) —13+ (13—1) —13-1=13+12
= xy =12
3k 0
Luego (122) =12% = 7471

(%+ 5)61( 7+ (52 )3k 7+ (43 )k

o] (o] K l¢]
=7+(7+1J =7+1

Ciclo Preuniversitario
RESPUESTA: 1
18.

. SIA=10;n=26

(0] (0]
10xB =26 =B =13---(F)

- (0]
l.Labc=15;c 20 =c=5

(0] (o]
a+b+5=3=a+b=3+1
a+b=14,7,10,13,16 (V)

lll. 100---01 aplicando divisibilidad
%/_/
1000 cifras
por 11
(0]
=11 -~ (F)

RESPUESTA: FVF

D

19.

29X — 42y =5 Resolviendo la ec.diofantica
X=42t+19
y=291t+13
t X y
0 19 13
1 61 42

-1 -23 -16

-2 -65 -45

n=4

RESPUESTA: 4
20. a®> —4b® =P (primo)
(a+2b)(a—20b)=P x 1
Luego a+2b=P y a-2b=1
P+1 . P-1
a=—t1. -1
2 4

Como P =4k + 1, reemplazando
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_4k+1—1 4k+1+1_

b
na+b=3k+1

=k:a= 2k +1

RESPUESTA: 3k+1

)

ALGEBRA
21.
Y
1. vV
I.F, f9) = 2 —log,9=2—>a’=9
sLa=3

- f(2)=logz 29

RESPUESTA:VV F

22. Tenemos
g\x—4\ + 3\x—4\+1 <18
x4\ | 3 g4
—>(3 ) +3.34_18<0
Seaz=3""_522437-18<0
—(z+6)(z-3)<0—>-6<2<3A2>0

50<z<350<3%<3
.'.‘x—4‘<1—>3<x<5
..CS=(3,;5)

RESPUESTA:b-a=2

Si f(x)=g(x) > 2. =—e®+2+e

—>x1=1 y xzzanZ
a a

23.

RESPUESTA: 2

<

24.

25.

26.

Jlog, x* +4Iog4\/§—2=0
X
— 2 Iogzx+2log4%—2=0

Jlog, x +log, 2-1=0

—log, x-2,/log, x +1=0

—>(«/Iogzx—1)2 =0—>,/log,x=1->x=2

. CS={2)
©

RESPUESTA: {2]

A ..B

nxm mxl)

;(A+AT)

&

. F 5 (AB)f, — (

1

.V : A=E(A—AT)+

RESPUESTA: VFV

'a b[1 -1} |4 -3

x yJlo 1] |1 1

%,_/

'la -a+b| [4 -3

X —X+y 1 -1

a=4,—-a+b=-3,x=1, —x+y=-1
b=1 y=0

il

Suma de elementos = 6

)

RESPUESTA: 6
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GEOMETRIA

27. Del enunciado se tiene:

e Setraza EH LBC vy por H se traza
HQLAD / QeAD, entonces

m/ZEHQ =90.
e ABEC: EH:§
o mEHQ: tanx = g\/§f/2

RESPUESTA. arc tang @

28. Del enunciado se tiene:

e Sea / la longitud de los lados de
los cuadrados, entonces

AE = (/2.
EC=/
e AB_LBEC
e DC//EB — DC 1 BEC;
~.mZDCE =90 y m£ZEDC =45
e ADCE: Teorema Pitagoras
DE = (/2
e A AED: Resulta isésceles

Se traza EH L AD, entonces

AH=HD = é

2

) h EHD: Teorema de Pitagoras
HE? + HD? = DE?

HE? +(92 —(n2)°
_NT
2

HE

e Setraza HG LED

e DB\ EHD: HD? = (DE)(DG)
; 2
(E) -(+2).0G
2

pG =2
8
e Sea ubical en DC tal que
IG LED
entonces

GI:GDzﬂ : DI:£
8 4

e B HDI: H? =HD? + DP

o ()
5

HI= 2

4
° mHED:

HG.DE=HD . HE

14/12/2014
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HG.NE:(@.%K
14

HG =
8

e AHGI: Ley de cosenos
HI? =HG? + GI?> — 2GH.GI cos x

(S]] (5] A B
7

X =arccos| ———
7

RESPUESTA: arc cos(—gj @

29. Del enunciado tenemos:

Por teoria: 5a < 360

a<72 ...(2)
e Pordato: 70<a ... (2)
e De(1)y(2) oeptero =71

RESPUESTA: 71

@

e Sea x la medida del tercer angulo
diedro.
e Del enunciado tenemos

e Porteorema:
160 + 140< 180 + o
300<180 + o
120 < «
a=121

RESPUESTA: 121

Demostracion del teorema: Por un
punto interior O' se trazan las
perpendiculares O'C', O'B' y O'A'
a las caras del triedro O-ABC

Por cuadrilatero inscriptible:

a'+ =180 . (D)
b'+B =180 . (2)
c'+y =180 .. (3)

Sumando (1) y (2)
a'+b'+a+p=360 ... (4)
c'<a+b' ... (5)
Sumando (4) y (5)
a+p+c'<360

14/12/2014
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oa+p<180+180-c'
%f_/
a+pB<180+y /Lgqd

31.

Sea C = Numero de caras
V = NUmero de vértices
A = NUmero de aristas
S, = Suma de todos los

angulos de todas las caras
Por el Teorema de Euler

C+V=A+2
Reemplazando datos:
6+V=9+2
V=5
e Porteorema
S, =360(V-2)
6[180(n-2)]=360(5-2)
n-2=1
n=3
e Otra solucion:
A=nC/2 ..18=6n...n=3

RESPUESTA: 3

32.

Sea C =numero de caras
V = ndmero de vértices

A = ndmero de aristas
S, = suma de todos los

angulos de todas las caras

Por Teorema de Euler
C+V=A+2
PordatosC=5,A=8
entonces
5+V=8+2

V=5

Por teoria
S, =360(V-2) ... (1)
pero S, =720+X

donde x es la suma de todas los
angulos de la cara S

33.

34.

reemplazando S, y V=5 en (1)

tenemos
720 + x = 360 (5 — 2)
X = 360

Cara S:
Sea n
entonces
180 (n —2) = 360
n=4

el ndmero de lados

RESPUESTA: 4

TRIGONOMETRIA

Usando el teorema de senos, en la
figura:
a _sen(30)

= =2cos(20) +1
sen(0)

o=
Nos piden:

3bb—a _ 3_% =3-(2cos(20) +1)

—2(1-cos(20)) = 2(2sen?(9))
= 4sen®(0)

RESPUESTA: 4sen?(0)

De la condicion:

a* +b* +¢c* - 2b%c? - 2a%c? + 2a°b? = a’b?
2
— (a2 +b%2—-c?)" =a%?, usando el
teorema de cosenos:
2
(2ab.cos(C))” = a%b?
= 4a’b? cos?(C) = a’b?
= cos’(C) = 1
4
Nos piden:

c2 = 4R%sen?(C) = 4(R)*(1-cos?(C)),
pero R=8u

14/12/2014
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35.

36.

— c2=4(8) (1—%) ~192

RESPUESTA: 192

Por dato:

acos? (Ej +bcos? (Aj
2 2

Degradando:
a(1+cos(B))+b(1+cos(A)) =

2.5

—a+b+(acos(B)+bcos(A)) =25
C

= 2p= 2\/§ — p= \E
Nos piden:
2Rcos(éj.cos(gj.cos(gjzg:ﬁ

2 2 2 2 2

38.

RESPUESTA: g
En:

\/ bc.cos? (éj +accos’ (Ej +abcos? (Ej
2 2 2

Usamos las formulas de semiangulos

\/pcxp(p—a

—)+a .—(p_b)+ab.p P
e/
~p? =p

<

—\/p (3p- (a+b+c)
2IO

RESPUESTA: p

) _
ab /

Usando teorema de cosenos:

%2 =(H3)" +H2 - 2(Hy3) (H).cos(150°)

= x*=7H> - x=+T7H
Pero: H=10J7m — x=70m

Usando el teorema de senos en:
(a? —b?).cos(C) _ 4R?(sen?(A) —sen?(B)).cos(C)

RESPUESTA: 70 m

sen(A-B) sen(A-B)
sen(C)
~ 4R? senéA~B).sen(A +B).cos(C)
sen(A=B)
= 2R?sen(2C)
Anélogamente:
2 2
(b? -c )cos(A): RZsen(2A) A
sen(B-C)
2 .2
(c?-a )COS(B)=2sten(ZB)
sen(C-A)

Luego nos quedaria:
2R?(sen(2A) +sen(2B) + sen(2C))
4sen(A)sen(B)sen(C)

= 4(2R%sen(A).sen(B).sen(C))

&)

=48

RESPUESTA: 4S

14/12/2014
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39.

40.

FILOSOFIA

La filosofia de Empédocles afirma
gue la realidad se fundamenta en
cuatro elementos: aire, agua, tierra y
fuego. Segun él, todo sigue un ciclo
césmico en el cual Dios (el todo) se

disuelve dando Iugar al odio.
Enseguida, el amor aparece vy
comienza la mezcla de todo

volviendo a ser, de nuevo, Dios. Por
ello, el universo es eternamente y
Empédocles afirma: “nada nace, ni
muere”. En cambio, las siguientes
frases corresponden a otros filosofos
presocraticos.

“El ser es y el no-ser no es” —
Parménides

“Todo fluye” - Heraclito

“Todo esta lleno de dioses” — Tales
de Mileto

“Todo esta en todo” - Anaxagoras

RESPUESTA: “Nada nace, ni
muere” @
De acuerdo con el racionalismo

cartesiano, las ideas se clasifican en
innatas, adventicias o ficticias. Las
ideas innatas son claras y distintas,
ademas de universales y necesarias,
entre las cuales consideramos el yo,
Dios, la idea de perfeccion, etc. En
cambio, las ideas adventicias son
adquiridas a través de los sentidos y
por eso son contingentes |y
particulares.

RESPUESTA: idea clara y distinta,

ademas de universal.

41

42.

43.

. Marx sostuvo que la historia de la

sociedad humana se desarrolla a
través de la lucha de clases: amos y
esclavos, sefores feudales y siervos,
burgueses y proletarios. Para Marx,
la plusvalia es el tiempo de trabajo
no remunerado al obrero. Por ultimo,
uno de los conceptos fundamentales
que Marx toma de Hegel es la

dialéctica.

Comte explica el desarrollo de la
humanidad a partir de la Ley de los
tres estadios: teoldgico, metafisico y
positivo. El primero se caracteriza
por ser una etapa inicial, respuestas
imaginativas a la pregunta por el
origen. El segundo hace uso de la
especulacion y la abstraccion, la
filosofia se encuentra aqui. El tercero
privilegia la experimentacion. Este
altimo es la culminacion de dicho
desarrollo.

RESPUESTA: Iy lll

RESPUESTA: Ib, lla, llic

@

En el segundo periodo de
Wittgenstein, él propone disolver los
problemas filoséficos a travées de un
estudio pragmatico del lenguaje. La
l6gica no es perfecta porque no
puede representar todos los usos del
lenguaje. Asi, el lenguaje obedece a
usos de acuerdo al contexto como
también a los juegos linglisticos
originados en una determinada

comunidad.

RESPUESTA: Iy lll

-10 -
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44.

De acuerdo al socioculturalismo, la
experiencia valorativa ocurre y se
determina por el contexto y situacion
histérica. Asi, el juicio de valor de los

RESPUESTA: presenta un super ego

muy debilitado.

sujetos esta condicionado por
distintos factores como lo bioldgico,
social, cultural e historico. 47. La actividad consciente es subjetiva,
ya que es propia de cada persona;
RESPUESTA: las condiciones es mutable, pues puede pasar de un
sociales presentes en un momento contenido a otro; es intencional, pues
histérico. se relaciona con los deseos vy
@ objetivos de la persona; es
prospectiva, ya que se orienta hacia
el futuro y es unitaria, pues se
45. Kant emprendié una critica de la comporta como un conjunto unitario
facultad de la razon, asi plantea su y coherente.
denominado giro copernicano. Este Asi, el ejemplo, los postulantes son
cambio de perspectiva en la conscientes de que sus actos
comprensién afirma que el sujeto ya influiran en el logro de su ingreso,
no se adapta a la forma del objeto, implica que su actividad consciente
sino que los objetos son constituidos sea intencional y prospectiva.
por el sujeto.
RESPUESTA: intencional -
RESPUESTA: giro copernicano — prospectiva
sujeto @
48. Las sensaciones se clasifican en
PSICOLOCIA exteroceptivas  (vision,  audicion,
olfacion, gusto y tacto),
propioceptivas (vestibular,
: relacionada con el equilibrio la
46. Re_spectg_ a la personglldad., el orientacion, y cincéstésica d 0
Psicoanalisis plantea la existencia de kinestésica que se experimenta
tr,es estructuras: “el %”O’ el yoy el durante el movimiento); por ultimo
slper ego. En el “ello” se encuentran las de tipo interoceptivas
los instintos y se basa en el placer (cenestésicas o viscerales
'”me‘?"".‘to’ el “yo” se caracteriza por relacionadas con el hambre, sed,
se; Iog'ICE) |3|/ ’r’eprels,?nfar el eq,‘f_'l'bqo etc). Por tanto, las sensaciones de
Elrt]ir:foese erecl)a(:}i/oﬁa (S:grr:ee:I edgeosér?;é Luis_son de tipo interoceptiva (sed) y
moral. vestibular (mareo).
) ; ) RESPUESTA: interoceptiva -
Asi, de un ladron se puede afirmar vestibular
gue actua en funcion a su ello y que @
tiene un super ego debilitado por lo
gue quebranta las leyes.
-11 - 14/12/2014
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49.

50.

51.

El ser humano le asigna significado a
los estimulos que percibe, por ello al
percibir un estimulo como “gaseo” le
asigna un significado completandolo
como “gaseosa’. Esto es explicado
por la ley de cierre o
completamiento.

En tanto que la ley de continuidad es
la tendencia a agrupar estimulos que
siguen un patron de direccion, la de
semejanza es la de percibir
estimulos parecidos como un todo, la
de proximidad es agrupar como un
todo los objetos proximos.
Finalmente, la constancia se refiere a
percibir los objetos como estables en
sus caracteristicas de tamafio,

forma, brillantez y color.

El proceso mnémico comprende las
etapas de fijaciobn, conservacion,
evocacion, reconocimiento y
localizacion. La fijacion consiste en el
registro de informaciéon nueva, la
conservacion es el mantenimiento de
la informacion mediante el repaso, la
evocacion es el recuerdo, el
reconocimiento es la discriminacion
de nuestro recuerdo de otros
parecidos y la localizacion es la
ubicacion del recuerdo en el tiempo y
en el espacio.

Por tanto, el ejemplo corresponde a
una fijacion de informacion, pues se
esta registrando datos nuevos.

Durante un concurso de artes
plasticas se espera que los
participantes planteen en su obra el
producto de su imaginacion y ello
implica un pensamiento no légico, ya

RESPUESTA: cierre

RESPUESTA: Fijacion

52.

que se fundamenta en la fantasia e
imaginacion del sujeto. Asimismo, la
obra que presenten debe ser original,
poco usual y ello se relaciona
directamente con un pensamiento de
tipo divergente.

RESPUESTA: no légico - divergente

©

El desarrollo intelectual se debe a
dos factores, el biolégico que incluye
el factor hereditario, asi influird el
coeficiente  intelectual de los
progenitores, incluye también la
presencia de algun trastorno del
neurodesarrollo. Por otra parte,
también influye el factor ambiental
manifestado en el nivel de
instruccién que denota el nivel de
estimulacion, asi como los
conocimientos adquiridos. Sin
embargo, las caracteristicas fisicas
no determinan un nivel de
inteligencia especifico.

RESPUESTA: Las caracteristicas

fisicas propias de laraza

-12 -
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